3AJIAHUS JUIS 9-ro KJIACCA
(2023-2024 yueonblii ron)

3amxanue 2
3agaua 1
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Pemenue

PaccmMoTpuM Xon BbIMOJIHEHUS JeneHusi cronOukoMm. [Ipu yMHOXeHMM AenuTens Ha
nepByo Udpy YaCTHOTO IMOJydyaeM TPEeX3HauHOe YHCIo, BTopas nudpa vactHoro — 0, maiee
OMsATh Tpex3HayHoe yucio. [Ipu ymMHOXKEeHHMH AenuTens Ha § MojydaeTcsl ABY3HAYHOE YHUCIIO,
cienyomas nudpa yactHoro — 0, ¥ P YMHOKEHUU JICIUTENS HA MOCIETHIO HU(pY Yucia
CHOBa IIOJIyyaeM TpexX3HauHOe uuciao. Takum oO0pa3oM, AeTuTeNlb — JBY3HAYHOE YMHCIIO,
MIPOU3BEICHNE KOTOPOTO Ha 8 — IBY3HaYHOE YMCIIO. DTOMY YCIOBHIO YIOBIETBOPSIOT uncia 10,
11 u 12. OcragbHBIMH HEHYJEBBIMU LHU(PpPaMH YACTHOTO MOTYT OBITH TOJIBKO AeBATKH. Ho
npousBeaeHus yncen 10 u 11 Ha 9 — nBy3HAUHbBIE YKCNA, TTO3TOMY JIEIUTENh MOXKET PAaBHATHCSA

Toabko 12. YHactHoe nipu 3ToM paBHOo 909809, a nemumoe — 10917708:
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3agaua 2
[ToctpoiiTe rpaduk GyHKIUN

y=\[x+3—2\/x+2.

Pemenue
IIpeoGpasyeM BhIpasKeHHE 110 3HAKOM KOPHS: X + 3 — 2v/x + 2 = (W - 1)2.
Takum oOpazom, y = |\/m - 1|.
@yHKIMA OnpesieseHa Ipu x = —2.
I'paduk Gpyskumm y = y/xcmenaem Ha 2 eIMHUIB BIEBO U HA eIMHUIY BHU3 — OTy4aeM
rpaduk GpyskmEE Yy = vx + 2 — 1.
Yactp rpaduka, JeKalryro HUXKE OCH X, CHAMMETPUYHO OTPa)kaeM OT OCH X.

[

3amaya 3
Pemnre HepaBeHCTBO

(x? + 91+ G2+ 9DZ+1) (20x + /40022 + 1) < 1.

Pemenue

OGo3naunm x2 + 91 = t, 20x = v. HepaBeHCTBO IPUMET BHL
(t+Vez+1)(v+v2+1) <1

Tak kak Vt2 + 1 > |t|, 06a COMHOKHUTEIS MOIOKUTEIBHDL.

YMHOKHM 06€ 4acTH HepaBeHcTBa Ha Vt2 + 1 —t > 0:
v+ 1< 2 +1 ¢,

YMHOKHM 06€ 4acTy HepaBeHcTBa Ha V2 + 1 — v > 0:

t+Vt2+1<Vv2+1-v.
CKJ'IE[,Z[LIBEUI l'IOJ'Iy‘II/IBIJ_II/ICCH HepaBCHCTBa, HonyqaeM
t+v<O.

Takkak t > 0, v < —t, |v| > ¢,



(t+ t2+1)(v+ v2+1)< (—v+ v2+1)(v+ v2+1) =1
Taxum 06pa3oM, HCXOJIHOE HEPABEHCTBO PABHOCKILHO HEPABEHCTBY

x%*+20x+91 <0.
Pemas ero, mosryuaem oTBeT.

OtBer: —13 < x < —7.

3angaua 4
IIpu kakux a ypaBHEHUE
x*+3x3+3x%+ax+12=0
MMeEET €IMHCTBEHHBIN KOPEHb?

Pemenne
[IycTs X( — eIMHCTBEHHBIN KOpEHb ypaBHEeHM. [logenuB MHOTOUIIEH
P(x) = x*+3x3+ 3x%+ ax + 12 Ha x — X, MOJydUM MHOTOUJIEH TpeTheil crenenu. Tak Kak
KyOHuecKoe ypaBHEHHE BCera MMeeT XOTsI Obl OJTMH KOPEHb, ITUM KOPHEM MOXKET ObITh TOJBKO
X, aMHOTOWIEH P (X)MOKHO NPEICTaBUTh B BUJIE
P(x) = (x — x9)%(x% + bx + ).
Packpoem ckoOku 1 mpupaBHsieM KO3POUITUESHTHI TPH OJJMHAKOBBIX CTETICHIX X:
P(x) = x*+ (b — 2xo)x3 + (c — 2bxo + x2)x? + (bx3 — 2cxy)x + cx?,
b—2x, =73,
c —2bxy + x5 =3,
bx2 — 2cxy = a,
cx? = 12.
U3 nepBoro, BTOPOro 1 4€TBEPTOr0 PaBEHCTB MOTy4aeM
b =2x,+ 3,
c = 2bxq — x5 +3 =3x% + 6x4 + 3,
3xg + 6x3 + 3x5 = 12,

TO €CTb
xg¢+2x5+x5—4=0,
(xo +2)(x3 +x0—2) =0,
(o +2)(xg—D(xg +x0+1)=0
Taxum 06pa3oM, eIMHCTBEHHBIM KOPHEM YPaBHEHHSI MOKET OBbITh TOJBKO Xo = 1uimm xo = —2.
ITycts xy = 1. Torma b = 5, ¢ = 12. U3 TpeThero ypaBHeHus noiaydaeM a = —19. YpaBHeHue

x% + 10x + 12 = OHe uMeeT IeHCTBUTENBHBIX KOpHEM.
ITycts xy = —2. Torna b = —1, ¢ = 3. U3 TpeTbero ypaBHeHUs noiayyaeM a = 8. YpaBHeHUe
x? — x + 3 = OHe uMeeT AEUCTBUTEIBHBIX KOPHENA.

OtBer:a = —19, a = 8.



3amaua 5

Touka M 5nexuT Ha OKpY)KHOCTUpaauyca 7, B KOTopyto BiucaH kBaapaTABCD u okoso
KoTopoil onucan kBaapaTtEFGI. Haiinure
AM?—EM? + BM?*—FM? + CM? — GM? + DM? — IM?2.

Pemenue

PaccMOTpMM BIMCAaHHBIA KBaiparT W Haipém AM? + BM? + CM? + DM?.CtopoHa KBajapara

paBHa 7v/2. BBenéM Ha ILIOCKOCTH CHCTEMY KOODJMHAT C HAYaJIOM B LIEHTPE OKPYKHOCTH H C
OCSIMH, IApAJJIENIBHBIMA CTOPOHAM KBajpara. Torjga KoOpInHaThl BEPIIMH KBAaapaTa —

A(=7V2/2,-7V2/2),B (—%ﬁ 7x/§/2>, c(7v2/2,732/2),D(7V2/2,-7V2/2).
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B ¢
A gy
IIyctb @ — yron wmexay BektopoM OM wu ocwklox.Torma xoopauHatel Touku M -
(7 cos @, 7 sin @).
2 2
72 72
AM? = <_T_ 7cos<p> + <_T_ 7sin<p> =49 (2 + \/E(COS(/) + sincp)),
2 2
72 72
BM? = <_T — 7 cos (p) + <T — 7 sin <p> =49 (2 +V2(cos ¢ — sin <p)),

. (V2 Sz |
CM* = T—7cos<p + T—7sm<p =49(2—\/E(C05<p+51n<p)),
2 2

72 72
DM2=<T—7cos<p> +<—T—7sin<p> =49(2+\/E(sin<p—cos<p)).

Takxum oOpazom,
AM? + BM? + CM? + DM? = 49 -8 = 392.
PaccMOTpMM Temeph ONMCAHHBIA KBagpar W Haigém EM? + FM? + GM? + IM?.Cropona
kBazpara pasHa 14. CHOBa BBEIEM Ha IUIOCKOCTH CHCTEMY KOOPJIMHAT ¢ HAYaJoOM B LIEHTPE
OKPYXKHOCTH M ¢ OCSIMH, NMapaUIeNbHBIMH CTOPOHaM KBajpara. Toraa KOOpAMHATHI BEPIIMH
KBaJ[paTa —
E(=7,=7),F(=7.7),G(7.7),1(7,=7).
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I[Iyctb ¢ — yrom wmexnay Bektopom OM wu ocesrox.Torga KOOpAWMHATBI TOYKH

(7 cos @, 7 sin @).

EM? = (=7 — 7 cos@)? + (=7 — 7 sin @)? = 49(3 + 2(cos ¢ + sin ¢)),

FM? = (=7 — 7 cos ¢)? + (7 — 7sin )? = 49(3 + 2(cos ¢ — sin ¢)),

GM? = (7 — 7 cos @)? + (7 — 7sin ¢)? = 49(3 — 2(cos ¢ + sin p)),

IM? = (7 — 7 cos 9)? + (=7 — 7sin 9)? = 49(3 + 2(—cos ¢ + sin @)).

Taxum oOpazom,
EM? + FM? + GM? + IM? = 49-12 = 588.
AM?—EM? + BM?—FM? + CM? — GM? + DM? — IM? = —49 - 4 = —196.

Ortser: -196.



